

**Consiliul Județean Arad****Consilier județean Cadar Răzvan Olimpiu****Raport de activitate pe anul 2018****Ianuarie 2018 – Decembrie 2018**

În conformitate cu prevederile articolului 51 alin.(4) coroborat cu cele ale articolului 98 din Legea nr. 215 din 23 aprilie 2001, legea administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, precum și cu Regulamentul de Funcționare al Consiliului Județean Arad, subsemnatul prezintă raportul meu de activitate pe anul 2018.

Am fost ales pentru mandatul 2016 – 2020 pe listele PNL la alegerile din 5 iunie 2016. Sunt membru în comisia de specialitate pentru probleme culturale, de învățământ, sportive, de tineret și de turism.

În perioada ianuarie- decembrie 2018 am participat la un număr de 11 ședințe ordinare, 12 ședințe extraordinare și 21 de ședințe ale comisiei de specialitate.

Prin hotărârea CJA din data de 28.09.2016 am fost validat membru în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Arad, care este un organism cu rol consultativ al cărui activitate se desfășoară în interesul comunității și face tot posibilul să se asigure că persoanele din județ primesc cele mai bune servicii de poliție.

În calitate de consilier județean am participat la activități organizate de Consiliul Județean cum ar fi: Târgul Economiei Aradene – eveniment internațional dar și de promovare a produselor de top ale Aradului, lansare Carte Centenar, Dezvelire Placa Memorială Centenar, întâlnire cu oameni de afaceri din Arad și Republica Moldova-Raioanele Ungheni și Ialoveni, Parada Portului Popular – eveniment organizat cu ocazia Centenarului Marii Uniri în colaborare cu primăriile din județul Arad, Cupa A.J.F. Kids.

Pe parcursul anului 2018 am participat la mai multe întâlniri cu primarii, consilierii locali și cetățenii din localitățile: Sepreus, Zimandul Nou, Curtici, Macea, Sântana.

Am avut audiențe spontane cu cetățenii localităților unde am participat la întâlniri, am răspuns întrebărilor și solicitărilor, am preluat doleanțele acestora pentru a fi rezolvate, în limita prerogativelor.

Relația cu aparatul de specialitate a Consiliului Județean Arad consider că este foarte bună.

Data

Semnătura

